



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：104 年 5 月 8 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：專員 蕭嘉榮

連絡電話：03-3188333

編號：104023

矯正機關少年數位學習・全面啟動

中華數位內容發展協會陳理事長國恩為關懷收容人教育事項，自 103 年贈送「升學密碼 Study21 數位教材」96 套予 26 所具有國中教育需求矯正機關後，今（104）年為使機關靈活運用數位教材，更大手筆加碼捐贈 60 台筆記型電腦！

此套教材透過影像及動畫教學，把觀念及數理問題換成電腦動畫圖像，讓學生在學習的過程中，藉由動畫教學輕鬆了解與深刻記憶，不僅溫故知新、釐清觀念，更可縮短學習的時間，有別於以往的傳統教學方式，引起矯正機關收容少年高度的興趣。

陳理事長長期關注弱勢青少年的權益，並以推廣多元教育來回饋社會，除去年建置矯正機關的數位教材外，今年更與實踐大學社工系與彰化師範大學特殊教育學系的學生志工結合，分別到臺北少年觀護所及彰化少年輔育院，進行數位教材的教學與輔導。法務部矯正署巫署長滿盈表示，這些一時犯錯的收容少年，若能在機關內以多元、活潑的方式，激發學習興趣、提升教化成效，當復歸到社會後，將更有能力適應生活，並降低誤入歧途的機會。

在該協會大力支持及協助推動下，以數位教材推廣教學，將可大幅提升少年學習成效，期待能引介更多元的處遇模式來輔育這批迷途羔羊，開啟收容少年努力向上的知性旅程。